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生駒市マンション等共同住宅居住者アンケート 集計結果 

 

１ .  調査の概要  

（1） 調査目的   今後の本市の住宅政策を検討するため、市内のマンション等共同住宅に住んでいる世

帯にアンケート調査を行い、居住実態や住み替えニーズ等を把握する。 

（2） 調査方法   調査票を投函し、郵送または webにて回答 

（3） 調査日程   配布日 令和 3年 10月 11日（月）・13日（水） 

提出期限 令和 3年 10月 31日（日） 

（4） 調査内容   別紙「調査票」のとおり 

（5） 配布先     市内のマンション等共同住宅のうち、189 棟 3,301 件 

ワンルームなど単身向け住宅を除き、都市計画マスタープランの生活交通圏域を基

に、以下の条件で配布先を設定。 

・各圏域「駅周辺エリア」「駅周辺以外エリア」に分ける※１。（20エリア） 

・各エリア「賃貸」「分譲」に分ける※2。（40分類） 

・統計学上、クロス集計を行う場合、30 サンプル以上が推奨されているため、

回収率 30％を見込み、各分類 100件ずつ配布する。 

・分類ごとに所在地のバランスや建築年数が比較的新しい共同住宅を 5 棟程度ピ

ックアップ。 

・各棟 20 戸（20 戸以下の場合は全戸）の配布を基本とするが、圏域内に棟数が

少ない場合などは配布数を調整。 

※１一般的には半径 800ｍが徒歩圏と定義されるが、駅周辺の共同住宅分布状況

や地形を鑑み高齢者の徒歩圏半径 500ｍを基準として分類する。（国土交通省

『都市構造の評価に関するハンドブック』より） 

（6） 回収数     1,276 件（38.6％） 

   分類ごとの回収数  分譲 773 件、賃貸 503 件、駅周辺  701 件、駅周辺以外 575 件 

 

（10） 実施主体  生駒市都市計画課住宅政策室 

 

※本資料内での言葉の定義等について 

・「分譲」はマンションに対して使用 

・「持ち家」は所有形態に対して使用 

・「駅周辺」は駅から半径約 500ｍ以内のマンション 
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２ .  設問別集計結果  

Ⅰ .  同居している人・現在の住まいについて  

問１ 同居している人と人数を教えてください。 

 

【全回答】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【持ち家】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【賃貸】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

孫 

 祖父母 

 友人 

 その他 

 

兄弟姉妹 

 

いない 

 配偶者（パートナー） 

 子ども 

 親 

 

0.4％（5件） 

0.7％（9件） 

0.1％（1件） 

40.9％（518件） 

1.8％（23件） 

0.5％（7件） 

0.5％（7件） 

23.0％（293件） 

64.8％（827件） 

未記入 

 

0.2％（2件） 

0％ 20％ 40％ 80％ 60％ 

25.3％

（ 38

件） 

41.1％（524件） 

孫 

 祖父母 

 友人 

 その他 

 

兄弟姉妹 

 

いない 

 配偶者（パートナー） 

 子ども 

 親 

 

0.2％（1件） 

0.3％（2件） 

0.2％（1件） 

42.5％（276件） 

2.2％（14件） 

0.8％（5件） 

0.6％（4件） 

19.0％（123件） 

70.7％（459件） 

未記入 

 

0.2％（1件） 

0％ 20％ 40％ 80％ 60％ 

25.3％

孫 

 祖父母 

 友人 

 その他 

 

兄弟姉妹 

 

いない 

 配偶者（パートナー） 

 子ども 

 親 

 

0.7％（4件） 

1.2％（7件） 

0％（0件） 

39.8％（225件） 

1.2％（7件） 

0.4％（2件） 

0.4％（2件） 

26.9％（152件） 

58.8％（332件） 

未記入 

 

0.2％（1件） 

0％ 20％ 40％ 80％ 60％ 

25.3％

N=1276 

N=649 

N=565 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●同居している人数 

【全回答】 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

①23.0％（293件） ②39.3％（502件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N=1276 

⑧1.5％（19件） 

③20.2％（258件） 

④13.2％（169件） ⑤2.5％（32件） ⑥0.1％（1件） 

⑦0.1％（1件） 

①19.0％（123件） ②41.4％（269件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

N＝649 

③21.6％（140件） 

④14.0％（91件） ⑤3.1％（20件） 

100% 

⑥0.9％（6件） 

孫 

 祖父母 

 友人 

 その他 

 

兄弟姉妹 

 

いない 

 配偶者（パートナー） 

 子ども 

 親 

 

0.1％（1件） 

0.9％（6件） 

0％（0件） 

41.9％（294件） 

1.7％（12件） 

0.9％（6件） 

0.6％（4件） 

23.4％（164件） 

66.5％（466件） 

未記入 

 

0.0％（0件） 

0％ 20％ 40％ 80％ 60％ 

25.3％

孫 

 祖父母 

 友人 

 その他 

 

兄弟姉妹 

 

いない 

 配偶者（パートナー） 

 子ども 

 親 

 

0.7％（4件） 

0.5％（3件） 

0.2％（1件） 

40.0％（230件） 

1.9％（11件） 

0.2％（1件） 

0.7％（4件） 

22.4％（129件） 

62.8％（361件） 

未記入 

 

0.3％（2件） 

0％ 20％ 40％ 80％ 60％ 

25.3％

N=701 

N=575 
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【賃貸】 

 

 

 

 

 

【駅周辺】 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【同居している人】 
◆全体的に同じ傾向ではあるが、持ち家のほうが賃貸よりも、配偶者・子どもがいる割合が多い。 
◆駅周辺と駅周辺以外では、ほとんど差がない。 
 
【同居人数】 
◆全体的に同じ傾向ではあるが、賃貸より持ち家のほうが同居人数が多い。賃貸はひとり暮らしも多い。 
◆全体と比較すると、駅周辺は 3人世帯、駅周辺以外は 2人世帯が多い。 

① 1人 ② 2人 ③ 3人 ④ 4人 

⑤ 5人 ⑥ 6人 ⑦ 11人 ⑧ 未記入 

①27.1％（153件） ②37.2％（210件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑧1.9％（11件） 

③18.6％（105件） 

④13.1％（74件） ⑤1.8％（10件） ⑥0.2％（1件） 

⑦0.2％（1件） 

N＝565 

①23.1％（162件） ②37.4％（262件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝701 

⑧1.3％（9件） 

③22.3％（156件） 

④13.0％（91件） ⑤2.7％（19件） ⑥0.1％（1件） 

⑦0.1％（1件） 

①23.0％（132件） ②41.7％（240件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

N＝575 

③17.7％（102件） 

④13.6％（78件） ⑤2.3％（13件） 

100% 

⑧1.7％（10件） 
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問２ あなたを含む同居している人の年代を教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

 

【全回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40代 

 50代 

 60代 

 70代以上 

 

30代 

 

6歳以下 

 7～18歳 

 19～24歳 

 25～29歳 

 

20.1％（257件） 

20.3％（259件） 

24.8％（316件） 

9.6％（122件） 

9.6％（122件） 

20.9％（267件） 

22.6％（288件） 

14.2％（181件） 

0％ 5％ 10％ 30％ 20％ 

25.3 ％

未記入 

 

5.6％（72件） 

14.2％（181件） 

15％ 25％ 

25.3 ％

40代 

 50代 

 60代 

 70代以上 

 

30代 

 

6歳以下 

 7～18歳 

 19～24歳 

 25～29歳 

 

28.5％（185件） 

26.0％（169件） 

31.0％（201件） 

12.8％（83件） 

5.5％（36件） 

11.2％（73件） 

22.0％（143件） 

16.0％（104件） 

0％ 5％ 10％ 30％ 20％ 

25.3 ％

未記入 

 

4.9％（32件） 

7.6％（49件） 

15％ 25％ 

25.3 ％

35％ 

10.3％（58件） 

12.2％（69件） 

17.9％（101件） 

6.7％（38件） 

14.3％（81件） 

23.7％（134件） 

12.7％（72件） 

0％ 5％ 10％ 30％ 20％ 

25.3 ％

5.8％（33件） 

22.7％（128件） 

15％ 25％ 

25.3 ％

35％ 

32.7％（185件） 

6歳以下 

 7～18歳 

 19～24歳 

 25～29歳 

 

40代 

 50代 

 60代 

 70代以上 

 

30代 

 

未記入 

N=1276 

N=649 

N=565 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40代 

 50代 

 60代 

 70代以上 

 

30代 

 

6歳以下 

 7～18歳 

 19～24歳 

 25～29歳 

 

19.3％（135件） 

21.7％（152件） 

24.0％（168件） 

8.4％（59件） 

10.7％（75件） 

21.7％（152件） 

21.1％（148件） 

14.0％（98件） 

0％ 5％ 10％ 30％ 20％ 

25.3 ％

未記入 

 

5.6％（39件） 

16.3％（114件） 

15％ 25％ 

25.3 ％

35％ 

21.2％（122件） 

18.6％（107件） 

25.7％（148件） 

11.0％（63件） 

8.2％（47件） 

24.3％（140件） 

14.4％（83件） 

0％ 5％ 10％ 30％ 20％ 

25.3 ％

5.7％（33件） 

11.7％（67件） 

15％ 25％ 

25.3 ％

35％ 

20.0％（115件） 

6歳以下 

 7～18歳 

 19～24歳 

 25～29歳 

 

40代 

 50代 

 60代 

 70代以上 

 

30代 

 

未記入 

 

N=565 

 

N=575 

 

◆【持ち家】は「50代」以上が多く、【賃貸】は「30代」、「40代」と「6歳以下」が多い。 

◆【駅周辺以外】よりも【駅周辺】のほうが年齢層が低い。 
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【参考】 「一戸建て住宅」→「マンション」に住み替えた人の特徴】 

問 5 引越し前の住宅の種類を「2.一戸建て住宅（持ち家）」を選択した人の同居している人の年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 現在の住まいについて教えてください。（それぞれ、あてはまるもの 1つ選択） 

●住んでいる期間 

【全回答】  

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

【駅周辺】 

 

 

 

 

②9.4％（120件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝1276 

⑦0.5％（7件） ⑥9.4％（120件） 

①25.3％（323件） 

③14.7％（188件） ④21.4％（273件） 

⑤19.2％（245件） 

②4.2％（27件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑥14.9％（97件） ①9.9％（64件） 

③11.2％（73件） 

④25.4％（165件） 

⑤34.2％（222件） 

⑦0.2％（1件） 

N＝649 

②15.9％（90件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑥1.4％（8件） 

①44.1％（249件） ③17.9％（101件） 

④17.3％（98件） ⑤3.4％（19件） 

N＝565 

②9.4％（66件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑥8.8％（62件） 

①26.2％（184件） 

③15.0％（105件） 

④22.0％（154件） 

⑤17.8％（125件） 

⑦0.7％（5件） 

N＝701 

4% 

9% 

8% 

8% 

7% 

16% 

21% 

19% 

40% 

10% 

0% 5% 10% 15% 20% 20% 30% 35% 40% 45% 

6歳以下 

 7～18歳 

 19～24歳 

 25～29歳 

 

40代 

 50代 

 60代 

 70代以上 

 

30代 

 

未記入 

 N=226 

 

◇「70代以上」が 40％と最も多く、次いで「50代」、「60代」が多い。 
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【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●所有関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●間取り 

【全回答】 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

◆【持ち家】は居住年数が長く、【賃貸】は一定期間で住み替えされている。 

◆【駅周辺】【駅周辺以外】は同傾向で、3年未満が最も多い。 

① 3年未満 ② 3年以上 5年未満 ③ 5年以上 10年未満 

④ 10年以上 20年未満 ⑤ 20年以上 30年未満 

◇持ち家と賃貸は、ほぼ半々。 

◇「賃貸」のうち、14.7％が「分譲賃貸」で、これは、「分譲」の 10.7％に当たる。また、「賃貸」のうち、

3LDK以上の間取りに限定すれば、「分譲賃貸」は 23.4％を占めている。 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

① 持ち家 ② 賃貸 

N＝1276 

③4.9％（62件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝1276 

⑫0.6％（8件） 

⑥ 30年以上 

 

③ 未記入 

⑤1.1％（14件） ⑥6.8％（87件） ⑧0.2％（3件） ⑨1.3％（17件） 

⑩9.8％（125件） ⑪1.6％（20件） 

⑦ 未記入 

②44.3％（565件） ①50.9％（649件） 

①4.2％（53件） ②0.8％（10件） 

③5.6％（72件） 

④19.4％（247件） ⑦48.6％（620件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝649 

⑫0.2％（1件） ⑤0.3％（2件） 

⑥3.9％（25件） ⑧0.3％（2件） ⑨2.2％（14件） ⑩17.6％（114件） 

⑪1.2％（8件） 

①0.5％（3件） 

③1.1％（7件） 

④7.9％（51件） 

⑦65.0％（422件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝565 

⑫0.2％（1件） 

⑤2.1％（12件） ⑥10.4％（59件） ⑧0.2％（1件） ⑨0.4％（2件） 

⑩1.1％（6件） ⑪2.1％（12件） 

①8.8％（50件） ②1.6％（9件） 

③11.0％（62件） 

④32.7％（185件） 

⑦29.4％（166件） 

②9.4％（54件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑥10.1％（58件） 

①24.2％（139件） 

③14.4％（83件） 

④20.7％（119件） 

⑤20.9％（120件） 

⑦0.3％（2件） 

N＝575 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●満足度 

【全回答】 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆全体では「3LDK」が半数近くを占めており、次いで「2LDK」が多い。 

◆全体と比較し、【賃貸】は 2LDK、【持ち家】は「3LDK」「4LDK」が多い。 

◆【駅周辺】【駅周辺外】は、同傾向である。 

① １LDK ② ２K ③ ２DK ④ ２LDK ⑤ ３K 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝1276 

⑥5.3％（67件） 

④7.8％（100件） 

⑥ ３DK 

⑦ ３LDK ⑧ ４K ⑨ ４DK ⑩ ４LDK ⑪ その他 ⑫ 未記入 

⑤2.1％（27件） 

①24.3％（310件） ③20.8％（266件） ②39.7％（506件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
⑥3.2％（21件） 

④4.9％（32件） ⑤1.2％（8件） 

①29.7％（193件） ③18.3％（119件） ②42.5％（276件） 

N＝649 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
⑥6.0％（34件） 

④11.5％（65件） ⑤3.4％（19件） 

①18.1％（102件） ③23.9％（135件） ②37.2％（210件） 

N＝565 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N＝701 

⑫0.9％（6件） ⑤1.0％（7件） 

⑥5.8％（41件） ⑧0.1％（1件） ⑨1.6％（74件） ⑩10.6％（74件） 

⑪1.6％（11件） 

①5.3％（37件） ③5.3％（37件） 

④17.5％（123件） 

⑦49.6％（348件） 

N＝565 

②1.0％（7件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

 

⑫0.3％（2件） 

⑤1.2％（7件） 

⑥8.0％（46件） 

⑧0.3％（2件） ⑨1.4％（8件） 

⑩8.9％（51件） ⑪1.6％（9件） 

①2.8％（16件） 

②0.5％（3件） 

③6.1％（35件） 

④21.6％（124件） ⑦47.3％（272件） 
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◆【賃貸】より【持ち家】のほうが、満足度が高い。 

◆【駅周辺以外】より【駅周辺】のほうが、満足度が高い。 

 

 

 

【駅周辺】 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ .  現在の住まいへの引越しについて  

問４ どこから引越してきましたか。（該当するものを 1つ選択） 

【全回答】 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

③2.7％（34件） 

④0.4％（5件） 

① 満足 ② ほぼ満足 ③ 普通 

④ やや不満 ⑤ 不満 ⑥ 未記入 

N=1276 

①60.0％（766件） ②36.9％（471件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

③4.0％（26件） 

④0.3％（2件） 

①58.9％（382件） ②36.8％（239件） 

N=649 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N=565 

③1.1％（6件） 

④0.2％（1件） 

①61.9％（350件） ②36.8％（208件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
⑥5.3％（37件） 

④7.3％（51件） ⑤1.6％（11件） 

①27.8％（195件） ③19.0％（133件） ②39.1％（274件） 

N＝701 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 
⑥5.2％（30件） 

④8.5％（49件） ⑤2.8％（16件） 

①20.0％（115件） ③23.1％（133件） ②40.3％（232件） 

N＝575 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

③2.1％（15件） 

④0.6％（4件） 

①58.2％（408件） ②39.1％（274件） 

N=701 
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【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 引越し前の住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの 1つ選択） 

【全回答】 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆傾向に違はなく、いずれも市外からが 6割程度。 

⑥0.3％（2件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑨1.3％（8件） 

N=623 

③4.2％（26件） ④15.4％（96件） ⑦4.5％（28件） 

⑧1.4％（9件） 

①13.3％（83件） 

⑤37.4％（233件） ②22.2％（138件） 

⑥0.2％（1件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑨2.0％（11件） 

③4.1％（23件） ④4.8％（27件） ⑦1.8％（10件） 

⑧1.1％（6件） 

①25.9％（145件） 

②14.1％（79件） 

⑤46.0％（257件） 

N=559 

① 生駒市外 ② 生駒市内 ③ 現在の住まいにずっと住んでいる ④ 未記入 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N=565 

③3.3％（19件） 

④0.2％（1件） 

①62.3％（358件） ②34.3％（197件） 

⑥0.3％（4件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

⑨1.7％（21件） 

＊合計 1242 

③4.3％（53件） ④10.5％（130件） ⑦3.5％（44件） 

⑧1.2％（15件） 

①19.0％（236件） ②18.2％（226件） ⑤41.3％（513件） 

⑥0.1％（1件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑨2.0％（14件） 

N=686 

③2.8％（19件） ④10.8％（74件） ⑦3.1％（21件） 

⑧1.2％（8件） 

①17.5％（120件） ⑤41.8％（287件） ②20.7％（142件） 
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【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 引越しのきっかけを教えてください。（あてはまるもの全て選択） 

【全回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆いずれも「マンション等の集合住宅（賃貸）」が最も多い。 

◆【賃貸】は他の分類と比較して、「実家・社宅・寮」が多い。 

 

① 実家・社宅・寮 ② 一戸建て住宅（持ち家） ③ 一戸建て住宅（賃貸） 

④ マンション等の集合住宅（持ち家） ⑤ マンション等の集合住宅（賃貸） ⑥ 長屋建て住宅（持ち家） 

 
⑦ 長屋建て住宅（賃貸） ⑧ その他 

その他 

 

0％ 10％ 20％ 40％ 30％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

N=1242 

部屋数が足りない 

広すぎる 

 金銭的負担（維持管理・家賃等） 

 契約更新・終了 

 

4.6％（57件） 

9.4％（117件） 

4.0％（50件） 

16.9％（210件） 

手狭になった 

 

同居 

 周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

 住宅・設備が古くなってきた 

 

近居 

 

結婚 

 出産 

 離別・独立 

 ＜暮らしに関すること＞ 

 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 就職・転職 

 転勤 

 退職 

 

9.5％（118件） 

36.6％（454件） 

10.2％（127件） 

14.5％（180件） 

12.0％（149件） 

13.2％（164件） 

3.5％（44件） 

7.6％（94件） 

7.9％（98件） 

5.5％（68件） 

4.1％（51件） 

19.6％（243件） 

8.6％（107件） 

⑨ 未記入 

未記入 

 

4.8％（60件） 

進学 

 

50％ 

⑥0.5％（3件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

⑨1.3％（7件） 

③6.1％（34件） ④10.1％（56件） ⑦4.1％（23件） 

⑧1.3％（7件） 

①20.9％（116件） 

②15.1％（84件） 

⑤40.6％（226件） 

N=556 
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【持ち家】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

0％ 20％ 30％ 50％ 

 

N=623 

部屋数が足りない 

広すぎる 

金銭的負担（維持管理・家賃等） 

契約更新・終了 

 

6.1％（38件） 

10.6％（66件） 

4.5％（28件） 

18.6％（116件） 

手狭になった 

同居 

周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

住宅・設備が古くなってきた 

近居 

結婚 

出産 

離別・独立 

＜暮らしに関すること＞ 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

就職・転職 

転勤 

退職 

10.9％（68件） 

47.5％（296件） 

13.3％（83件） 

19.3％（120件） 

8.8％（55件） 

13.3％（83件） 

6.4％（40件） 

2.2％（14件） 

9.1％（57件） 

7.5％（47件） 

5.1％（32件） 

5.1％（32件） 

13.2％（82件） 

未記入 4.7％（29件） 

進学 

40％ 

25.3％
10％ 

その他 

0％ 10％ 20％ 40％ 30％ 

25.3％

 

N=559 

部屋数が足りない 

広すぎる 

金銭的負担（維持管理・家賃等） 

契約更新・終了 

 

2.7％（15件） 

8.8％（49件） 

3.9％（22件） 

13.8％（77件） 

手狭になった 

同居 

周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

住宅・設備が古くなってきた 

近居 

結婚 

出産 

離別・独立 

＜暮らしに関すること＞ 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

就職・転職 

転勤 

退職 

7.9％（44件） 

25.4％（141件） 

6.4％（36件） 

9.3％（52件） 

15.7％（88件） 

12.3％（69件） 

4.8％（27件） 

5.7％（32件） 

9.7％（54件） 

3.0％（17件） 

3.2％（18件） 

26.8％（150件） 

12.3％（69件） 

未記入 4.5％（25件） 

進学 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50％ 

50％ 

その他 

 

0％ 20％ 30％ 50％ 

 

N=686 

部屋数が足りない 

広すぎる 

 金銭的負担（維持管理・家賃等） 

 契約更新・終了 

 

5.6％（39件） 

9.3％（65件） 

2.9％（20件） 

16.5％（116件） 

手狭になった 

 

同居 

 周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

 住宅・設備が古くなってきた 

 

近居 

 

結婚 

 出産 

 離別・独立 

 ＜暮らしに関すること＞ 

 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 就職・転職 

 転勤 

 退職 

 

9.8％（69件） 

35.5％（249件） 

10.6％（74件） 

14.3％（100件） 

11.0％（77件） 

14.7％（103件） 

7.8％（55件） 

3.9％（27件） 

8.1％（57件） 

5.1％（36件） 

3.7％（26件） 

7.1％（50件） 

20.1％（141件） 

未記入 

 

4.4％（31件） 

進学 

 

40％ 

25.3％

（ 38

件） 

10％ 

その他 

 

0％ 10％ 20％ 40％ 30％ 

25.3％

（ 38

件） 

 

N=556 

部屋数が足りない 

広すぎる 

 金銭的負担（維持管理・家賃等） 

 契約更新・終了 

 

3.1％（18件） 

9.0％（52件） 

5.2％（30件） 

16.3％（94件） 

手狭になった 

 

同居 

 周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

 住宅・設備が古くなってきた 

 

近居 

 

結婚 

 出産 

 離別・独立 

 ＜暮らしに関すること＞ 

 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 就職・転職 

 転勤 

 退職 

 

8.5％（49件） 

35.7％（205件） 

9.2％（53件） 

13.9％（80件） 

12.5％（72件） 

10.6％（61件） 

3.0％（17件） 

6.4％（37件） 

7.5％（43件） 

5.6％（32件） 

4.3％（25件） 

17.7％（102件） 

9.9％（57件） 

未記入 

 

5.0％（29件） 

進学 
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問７ 現在の住まいを選ぶ際に、立地条件で重視したことを教えてください。 

（あてはまるものを全て選択） 

【全回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全回答】 

◇「周辺環境のこだわり」が最も多く 36.6%、次いで「結婚」が 19.6％、「その他」が 16.9％、「手狭になった」が

14.5％の順。 

◇「その他」のうち、「持ち家を購入するため」が最も多く 21件。次いで、騒音や害虫など「住環境・周辺環境

の問題」が 13件、「交通の便が良い」、「住環境の仕様」、「家族の近くに住むため」がそれぞれ 10件。 

【持ち家】 

◇「周辺環境のこだわり」が最も多く 47.5%、次いで「手狭になった」が 19.3％、「その他」が 18.6％ 

◇その他の理由として「持ち家を購入するため」が最も多く 16 件。次いで「交通の便が良い」が 11 件、「家

族の近くに住むため」、「病気や高齢化・終活のため」、「庭等の管理が大変になったため」が 7件。 

【賃貸】 

◇「結婚」が最も多く 26.8%、次いで「周辺環境のこだわり」が 25.4％、次いで「離別・独立」が 15.7％ 

◇その他の理由として、騒音や害虫など「住環境・周辺環境の問題」が 8 件、次いで「独立・自立のため」が

5件、「ペットを飼うため」「職場に近い」「ご近所トラブル」が 4件。 

【駅周辺】 

◇「周辺環境のこだわり」が最も多く 35.5％、次いで「結婚」が 20.1％、3番目は「近居」14.7％。 

【駅周辺以外】 

◇「周辺環境のこだわり」が最も多く 35.7％、次いで「結婚」が 17.7％、3番目は「手狭になった」が 13.9％。 

 

◆【持ち家】では「周辺環境のこだわり（自然、教育、交通など）」が 47.5％と最も多く、【賃貸】と比べ「手狭に

なった」も多い。【賃貸】は、「結婚」を理由とした引越しが最も多く 26.8%、次いで「周辺環境のこだわり」

25.4％、「離別・独立」が 15.7%など。 

0％ 10％ 20％ 70％ 30％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

N=1242 

その他 

車の利用が便利（移動しやすい立地等） 

 

通学に便利 

 幼稚園・保育園の送迎が便利 

買い物が便利 

 通院に便利 

 

通勤に便利 

 

教育環境がよい（希望の学校区等） 

 自然が感じられる 

景色が良い 

 ＜利便性＞ 

 

引越し前と同じ学校区 

 

＜周辺環境＞ 

 駅に近い 

 引越し前の居住地に近い 

 親・子世帯の住まいに近い 

 

6.4％（80件） 

7.8％（97件） 

12.6％（157件） 

18.9％（235件） 

23.1％（287件） 

57.6％（715件） 

14.3％（178件） 

30.0％（372件） 

10.2％（127件） 

22.6％（281件） 

4.3％（54件） 

11.7％（145件） 

64.7％（804件） 

39.8％（494件） 

未記入 3.1％（38件） 

40％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

50％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

60％ 

25.3 ％

（ 38

件） 
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【持ち家】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0％ 10％ 20％ 70％ 30％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

N=623 

 

その他 

車の利用が便利（移動しやすい立地等） 

 

通学に便利 

 幼稚園・保育園の送迎が便利 

買い物が便利 

 通院に便利 

 

通勤に便利 

 

教育環境がよい（希望の学校区等） 

 自然が感じられる 

景色が良い 

 ＜利便性＞ 

 

引越し前と同じ学校区 

 

＜周辺環境＞ 

 駅に近い 

 引越し前の居住地に近い 

 親・子世帯の住まいに近い 

 

6.6％（41件） 

8.3％（52件） 

15.2％（95件） 

18.9％（118件） 

33.5％（209件） 

56.0％（349件） 

17.5％（109件） 

36.9％（230件） 

10.9％（68件） 

22.6％（141件） 

3.9％（24件） 

14.8％（92件） 

68.9％（429件） 

41.1％（256件） 

未記入 2.9％（18件） 

40％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

50％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

60％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

0％ 10％ 20％ 70％ 30％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

N=559 

その他 

車の利用が便利（移動しやすい立地等） 

 

通学に便利 

 幼稚園・保育園の送迎が便利 

買い物が便利 

 通院に便利 

 

通勤に便利 

 

教育環境がよい（希望の学校区等） 

 自然が感じられる 

景色が良い 

 ＜利便性＞ 

 

引越し前と同じ学校区 

 

＜周辺環境＞ 

 駅に近い 

 引越し前の居住地に近い 

 親・子世帯の住まいに近い 

 

6.3％（35件） 

7.2％（40件） 

9.1％（51件） 

19.5％（109件） 

11.6％（65件） 

59.6％（333件） 

11.1％（62件） 

22.9％（128件） 

9.7％（54件） 

22.9％（128件） 

5.0％（28件） 

8.4％（47件） 

60.1％（336件） 

38.1％（213件） 

未記入 3.0％（17件） 

40％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

50％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

60％ 

25.3 ％

（ 38

件） 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80％ 90％ 0％ 10％ 20％ 70％ 30％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

N=2427 

その他 

車の利用が便利（移動しやすい立地等） 

 

通学に便利 

 幼稚園・保育園の送迎が便利 

買い物が便利 

 通院に便利 

 

通勤に便利 

 

教育環境がよい（希望の学校区等） 

 自然が感じられる 

景色が良い 

 ＜利便性＞ 

 

引越し前と同じ学校区 

 

＜周辺環境＞ 

 駅に近い 

 引越し前の居住地に近い 

 親・子世帯の住まいに近い 

 

4.9％（34件） 

8.1％（57件） 

16.1％（113件） 

13.4％（94件） 

20.1％（141件） 

64.5％（452件） 

15.0％（105件） 

24.0％（168件） 

9.7％（68件） 

23.4％（164件） 

3.6％（25件） 

11.0％（77件） 

84.7％（594件） 

45.5％（319件） 

未記入 2.3％（16件） 

40％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

50％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

60％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

0％ 10％ 20％ 70％ 30％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

 

N=1637 

その他 

車の利用が便利（移動しやすい立地等） 

 

通学に便利 

 幼稚園・保育園の送迎が便利 

買い物が便利 

 通院に便利 

 

通勤に便利 

 

教育環境がよい（希望の学校区等） 

 自然が感じられる 

景色が良い 

 ＜利便性＞ 

 

引越し前と同じ学校区 

 

＜周辺環境＞ 

 駅に近い 

 引越し前の居住地に近い 

 親・子世帯の住まいに近い 

 

8.0％（46件） 

7.0％（40件） 

7.7％（44件） 

24.5％（141件） 

25.4％（146件） 

45.7％（263件） 

12.7％（73件） 

35.5％（204件） 

10.3％（59件） 

20.3％（117件） 

5.0％（29件） 

11.8％（68件） 

36.5％（210件） 

30.4％（175件） 

未記入 3.8％（22件） 

40％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

50％ 

25.3 ％

（ 38

件） 

60％ 

25.3 ％

（ 38

件） 
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Ⅲ .  将来の住まいについて  

問８ 今後も現在の住まいに住み続けたいですか。（あてはまるもの 1つ選択） 

【全回答】 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

◇＜周辺環境＞では、「駅に近い」が 64.7％と最も多く、次いで「自然が感じられる」が 30.0％、＜利便性＞

は、「通勤に便利」が 57.6％、次いで「買い物が便利」39.8％の順。 

◇「その他」のうち、「外部の住環境の良さ」が最も多く 15 件。次いで、「利便性が良い」が 11 件、「値段」が

9件の順。 

【持ち家】 

◇＜周辺環境＞では、「駅に近い」が最も多く、68.9％、次いで「自然が感じられる」が 36.9％、「景色が良

い」33.5%であり、＜利便性＞では、「通勤に便利」が 56.0％、次いで「買い物が便利」41.1％の順。 

◇「その他」のうち、「利便性が良い」が 9 件、次いで「外部の住環境の良さ」が 8 件、「駅に近い」が 6 件の

順。 

【賃貸】 

◇＜周辺環境＞では、「駅に近い」が最も多く、60.1％、次いで「自然が感じられる」と「親・子世帯の住まい

に近い」がそれぞれ 22.9％であり、＜利便性＞では、「通勤に便利」が 59.6％、次いで「買い物が便利」

38.1％となっている。 

◇「その他」のうち、「値段」が最も多く 8 件、次いで「利便性が良い」が 7 件、「仕様」、「外部の住環境の良

さ」がそれぞれ 5件。 

【駅周辺】 

◇「駅に近い」が最も多く 84.7％。次いで「通勤に便利」が 64.5％、3番目は「買い物が便利」45.5％ 

【駅周辺以外】 

◇「通勤に便利」が最も多く 45.7％、次いで「駅に近い」が 36.5％、3番目は「自然が感じられる」35.5％。 

 

◆【持ち家】【賃貸】で傾向に大きな差はないが、【持ち家】の方が「自然が感じられる」「景色がいい」が重視

されている。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

N=1276 

①41.7％（532件） ②30.6％（390件） 

③4.4％（56件） ⑤3.1％（39件） ④20.3％（259件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

①61.3％（398件） 

②11.9％（77件） ③0.8％（5件） ⑤3.1％（20件） ④23.0％（149件） 

N=649 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

①18.9％（107件） ②53.1％（300件） 

③8.7％（49件） 

⑤2.8％（16件） 

④16.5％（93件） 

N=565 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

問９ 引越しを考えている理由を教えてください。（あてはまるものを全て選択） 

（問 8で「②将来的に引越しを考えている」、「③現在引越し先を探している」と回答した人のみ） 

【全回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆【持ち家】では「現在の住まいに住み続けたい」の回答が 6 割超と高い。一方で、【賃貸】は、「将来的に引

越しを考えている」が 5割超となっている。 

◆【駅周辺】・【駅周辺外】の傾向は同じ。 

 

 

 

① 現在の住まいに住み続けたい ② 将来的に引越しを考えている ③ 現在、引越し先を探している 

④ わからない ⑤ 未記入 

その他 

  

N=485 

部屋数が足りない 

広すぎる 

 金銭的負担（維持管理・家賃等） 

 契約更新・終了 

 

1.4％（7件） 

16.9％（82件） 

3.1％（15件） 

19.0％（92件） 

手狭になった 

 

同居 

 周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

 住宅・設備が古くなってきた 

 

近居 

 

結婚 

 出産 

 離別・独立 

 ＜暮らしに関すること＞ 

 

進学 

 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 就職・転職 

 転勤 

 退職 

 

17.1％（83件） 

20.4％（99件） 

19.8％（96件） 

19.4％（94件） 

4.7％（23件） 

7.2％（35件） 

5.6％（27件） 

4.7％（23件） 

6.6％（32件） 

6.8％（33件） 

4.9％（24件） 

4.7％（23件） 

未記入 

 

7.6％（37件） 

10.7％（52件） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

②27.4％（192件） ①44.8％（314件） 

③5.3％（37件） ⑤2.1％（15件） ④20.4％（143件） 

N=701 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

②34.4％（198件） ①37.9％（218件） 

③3.3％（19件） 

⑤4.2％（24件） 

④20.2％（116件） 

N=575 

0％ 10％ 20％ 30％ 
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【持ち家】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

 

N=102 

部屋数が足りない 

広すぎる 

金銭的負担（維持管理・家賃等） 

 契約更新・終了 

 

1.0％（1件） 

5.9％（6件） 

0％（0件） 

15.7％（16件） 

手狭になった 

同居 

周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

住宅・設備が古くなってきた 

近居 

結婚 

出産 

離別・独立 

＜暮らしに関すること＞ 

進学 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 
就職・転職 

転勤 

退職 

11.8％（12件） 

22.5％（23件） 

23.5％（24件） 

16.7％（17件） 

6.9％（7件） 

8.8％（9件） 

6.9％（7件） 

0％（0件） 

13.7％（14件） 

5.9％（6件） 

1.0％（1件） 

2.9％（3件） 

未記入  

2.9％（3件） 

0％ 10％ 20％ 30％ 

その他 

0％ 10％ 20％ 30％ 

 

N=365 

部屋数が足りない 

広すぎる 

金銭的負担（維持管理・家賃等） 

契約更新・終了 

 

1.4％（5件） 

20.5％（75件） 

4.1％（15件） 

20.3％（74件） 

手狭になった 

同居 

周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

住宅・設備が古くなってきた 

近居 

結婚 

出産 

離別・独立 

＜暮らしに関すること＞ 

進学 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 就職・転職 

転勤 

退職 

18.4％（67件） 

20.0％（73件） 

19.5％（71件） 

20.0％（73件） 

4.1％（15件） 

6.8％（25件） 

4.7％（17件） 

6.0％（22件） 

4.1％（15件） 

7.1％（26件） 

6.3％（23件） 

5.5％（20件） 

未記入 6.6％（24件） 

9.0％（33件） 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0％ 10％ 20％ 30％ 

その他 

 

N=480 

部屋数が足りない 

広すぎる 

金銭的負担（維持管理・家賃等） 

 契約更新・終了 

 

2.5％（6件） 

18.4％（45件） 

2.9％（7件） 

18.4％（45件） 

手狭になった 

同居 

周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

住宅・設備が古くなってきた 

近居 

結婚 

出産 

離別・独立 

＜暮らしに関すること＞ 

進学 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 
就職・転職 

転勤 

退職 

21.3％（52件） 

19.7％（48件） 

18.4％（45件） 

24.6％（60件） 

5.7％（14件） 

9.8％（24件） 

4.5％（11件） 

4.9％（12件） 

8.2％（20件） 

9.0％（22件） 

5.3％（13件） 

4.1％（10件） 

未記入 9.0％（ 22 件）

22.5％（23件） 

9.8％（24件） 

その他 

0％ 10％ 20％ 30％ 

 

N=397 

部屋数が足りない 

広すぎる 

金銭的負担（維持管理・家賃等） 

契約更新・終了 

 

0.4％（1件） 

15.4％（37件） 

3.3％（8件） 

19.5％（47件） 

手狭になった 

同居 

周辺環境のこだわり 

＜住宅に関すること＞ 

住宅・設備が古くなってきた 

近居 

結婚 

出産 

離別・独立 

＜暮らしに関すること＞ 

進学 

＜ライフイベントに伴うこと＞ 

 就職・転職 

転勤 

退職 

12.9％（31件） 

21.2％（51件） 

21.2％（51件） 

 14.1％（34件） 

3.7％（9件） 

4.6％（11件） 

6.6％（16件） 

4.6％（11件） 

5.0％（12件） 

4.6％（11件） 

4.6％（11件） 

 

5.4％（13件） 

未記入 12.4％（30件） 

5.4％（13件） 
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【全回答】 

◇＜住宅に関すること＞では、「住宅・設備が古くなってきた」が最も多く 19.8％、次いで「手狭になった」が

19.4％。 

◇＜暮らしに関すること＞では、「周辺環境のこだわり」が最も多く 20.4％、次いで「近居」が 7.2％、「同居」

が 5.6％の順。 

◇＜ライフイベントに関すること＞では、「出産」が最も多く、7.6％、次いで「進学」が 6.8％。 

◇ 「その他」のうち、「持ち家を購入するため」が 27 件と最も多く、次いで「建物や住環境の仕様の問題」が

17件、「隣人や上下階の住民の騒音やトラブルのため」が 14件。 

【持ち家】 

◇＜住宅に関すること＞では、「住宅・設備が古くなってきた」が最も多く 23.5％、次いで「手狭になった」が

16.7％。 

◇＜暮らしに関すること＞では、「周辺環境のこだわり」が最も多く 22.5％、次いで「近居」が 8.8％、「同居」

が 6.9％の順。 

◇＜ライフイベントに関すること＞では、「退職」が最も多く、13.7％、次いで「離別・独立」が 6.9％。 

◇「その他」のうち、「建物や住環境の仕様の問題」が 9件と最も多く、次いで「将来的な利便性」、「エレベー

ター・バリアフリーのため」、「坂道がきつい・不便」、「親の近く、親の土地・家を引き継ぐため」が 2件。 

【賃貸】 

◇＜住宅に関すること＞では、「金銭的負担（維持管理・家賃等）」が最も多く 20.5％、次いで「手狭になっ

た」が 20.0％、「住宅・設備が古くなってきた」が 19.5％。 

◇＜ライフイベントに関すること＞では「出産」が最も多く、9.0％となっており、次いで「進学」が 7.1％。 

◇＜暮らしに関すること＞では、「周辺環境のこだわり」が最も多く 20.0％、次いで「近居」が 6.8％、「同居」

が 4.7％の順。 

◇ 「その他」の記述回答では、77 件（複数回答）の意見のうち、「持ち家を購入するため」27 件と最も多く、

次いで「建物や住環境の仕様の問題（古い設備、風呂等使いにくい、プロパンガスが高い等）」、「隣人や

上下階の住民の騒音やトラブルのため」がそれぞれ 13 件、「買い物や利便性、将来のことを考えて」が 5

件。 

 

【駅周辺】 

◇＜住宅に関すること＞では「手狭になった」が最も多く 24.6％。次いで「部屋数が足りない」が 21.3％、3番

目は「住宅・設備が古くなってきた」と「金銭的負担（維持管理・家賃等）」が同数で 18.4％。 

◇＜ライフイベントに関すること＞では「出産」が最も多く 9.8％、次いで「進学」が 9.0％、3 番目は「退職」

8.2％。 

◇＜暮らしに関すること＞では「周辺環境のこだわり」が最も多く 19.7％。次いで「近居」が 9.8％、「同居」が

4.5％。 

【駅周辺以外】 

◇＜住宅に関すること＞では「住宅・設備が古くなってきた」が最も多く 21.2％。次いで「金銭的負担（維持管

理・家賃等）」が 15.4％、「手狭になった」が 14.1％。 

◇＜ライフイベントに関すること＞では「就職・転職」と「出産」が同数で最も多く 5.4％。次いで「退職」が

5.0％。 

◇＜暮らしに関すること＞では「周辺環境のこだわり」が最も多く 21.2％、次いで「同居」が 6.6％、3 番目が

「近居」4.6％。 

 

◆＜住宅に関すること＞では【持ち家】【駅周辺以外】は「住宅・設備が古くなってきた」が最も多く、【賃貸】

は「金銭的負担（維持管理・家賃等）」が最も多く傾向が異なる。 

◆＜暮らしに関すること＞では【持ち家】【賃貸】【駅周辺】【駅周辺以外】すべて「周辺環境のこだわり」が最

も多い。 

◆＜ライフイベントに関すること＞では、【持ち家】は「退職」に次いで「離別・独立」の順だが、【賃貸】は、

「出産」、「進学」の順と傾向が異なる。 

◆＜ライフイベントに関すること＞では、【駅周辺】【駅周辺外】ともに「出産」の理由が多い。 
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問１０ 引っ越し先として検討しているまちを教えてください。（あてはまるものを全て選択） 

（問 8で「②将来的に引越しを考えている」、「③現在引越し先を探している」と回答した人のみ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に決まっていない 

 特にこだわらない 

 未記入 

 

その他 

 

生駒市 

 奈良市 

 大阪市 

 東大阪市 

 

2.5％（12件） 

5.4％（26件） 

1.0％（5件） 

15.3％（74件） 

32.6％（158件） 

13.6％（66件） 

41.2％（200件） 

0％ 10％ 20％ 40％ 30％ 

25.3％

（ 38

件） 

9.5％(46件） 

50％ 

 

N=102 

特に決まっていない 

 特にこだわらない 

 未記入 

 

その他 

 

生駒市 

 奈良市 

 大阪市 

 東大阪市 

 

2.0％（2件） 

3.9％（4件） 

0％（0件） 

12.7％（13件） 

32.4％（33件） 

9.8％（10件） 

28.4％（29件） 

0％ 10％ 20％ 30％ 

25.3％

20.6％(21件） 

40％ 

特に決まっていない 

 特にこだわらない 

 未記入 

 

その他 

 

生駒市 

 奈良市 

 大阪市 

 東大阪市 

 

2.7％（10件） 

5.5％（20件） 

1.1％（4件） 

16.7％（61件） 

32.3％（118件） 

14.8％（54件） 

45.2％（165件） 

0％ 10％ 20％ 40％ 30％ 

25.3％

5.8％(21件） 

50％ 

 

N=365 

50％ 

 

N=485 
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【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

◇「生駒市」が最も多く 41.2％、次いで「特に決まっていない」が 32.6％。 

◇「生駒市」の内訳は、「生駒駅周辺」が 32 件と最も多く、「東生駒・東生駒駅周辺」23 件、「白庭台・白庭台

駅周辺」11件の順。 

◇「その他の市町村」のうち、「木津川市」・「豊中市」が 4件、「精華町」・「京都市」が 3件の順。 

【持ち家】 

◇引越し先として検討しているまちは、「特に決まっていない」が 32.4％、次いで「生駒市」が 28.4％。 

◇「生駒市」の内訳は、「東生駒」が 6件、「生駒駅周辺」が 4件、「小瀬町」が 2件。 

◇「その他の市町村」はそれぞれ 1件ずつ。 

【賃貸】 

◇「生駒市」が最も多く 45.2％、次いで「特に決まっていない」が 32.3％。 

◇「生駒市」の内訳は「生駒駅周辺」が 28件と最も多く、「東生駒・東生駒駅周辺」17件の順。 

◇「その他の市町村」のうち、「木津川市」・「豊中市」が 3 件、「精華町」・「王寺町」・「大和郡山市」・「茨木

市」・「北摂地方」がそれぞれ 2件。 

【駅周辺】 

◇「生駒市」が最も多く 45.1％。次いで「特に決まっていない」が 31.1％。3番目は「奈良市」14.8％。 

【駅周辺以外】 

◇「生駒市」が最も多く 37.3％。次いで「特に決まっていない」が 34.0％。3番目は「奈良市」12.4％。 

 

◆【賃貸】では「生駒市」を引越し先として検討している人が約 45％で最も多かったものの、【持ち家】では

「特に決まっていない」が最も多く、「生駒市」を検討している人は約 28％に留まった。 

◆生駒市の内訳は、「東生駒」「生駒駅周辺」が最も多い回答となった。 

 

N=244 

 

N=241 

50％ 

特に決まっていない 

 特にこだわらない 

 未記入 

 

その他 

 

生駒市 

 奈良市 

 大阪市 

 東大阪市 

 

2.5％（6件） 

7.0％（17件） 

1.2％（3件） 

13.9％（34件） 

31.1％（76件） 

14.8％（36件） 

45.1％（110件） 

0％ 10％ 20％ 30％ 

25.3％

9.4％(23件） 

40％ 

特に決まっていない 

 特にこだわらない 

 未記入 

 

その他 

 

生駒市 

 奈良市 

 大阪市 

 東大阪市 

 

2.5％（6件） 

3.7％（9件） 

0.8％（2件） 

16.6％（40件） 

34.0％（82件） 

12.4％（30件） 

37.3％（90件） 

0％ 10％ 20％ 40％ 30％ 

25.3％

（ 38

件） 

9.5％(23件） 

50％ 
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問１１ 次はどのような住宅に住みたいですか。（あてはまるものを全て選択） 

【全回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【持ち家】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こだわらない 

 未記入 

 

10.9％（53件） 

13.0％（63件） 

古い建物が好き、または 

改修したいので中古がよい 

 

＜新築・中古＞ 

 新築がよい 

状態が良ければ、または 

安ければ中古でもよい 

 

未記入 

 

未記入 

 ＜所有関係＞ 

 持ち家 

 賃貸 

 

その他 

 

＜住宅の種類＞ 

 一戸建て住宅 

 マンション等の集合住宅 

 長屋建て住宅 

 

34.0％（165件） 

3.1％（15件） 

60.8％（295件） 

12.2％（59件） 

48.7％（236件） 

1.0％（5件） 

2.7％（13件） 

10.9％（53件） 

55.1％（267件） 

35.9％（174件） 

56.3％（273件） 

0％ 10％ 30％ 70％ 50％ 

25.3％

（ 38

件） 

20％ 40％ 60％ 

こだわらない 

 未記入 

11.8％（12件） 

22.5％（23件） 

古い建物が好き、または 

改修したいので中古がよい 

 

＜新築・中古＞ 

 新築がよい 

状態が良ければ、または 

安ければ中古でもよい 

 

未記入 

 

未記入 

 ＜所有関係＞ 

 持ち家 

 賃貸 

 

その他 

 

＜住宅の種類＞ 

 一戸建て住宅 

 マンション等の集合住宅 

 長屋建て住宅 

 

21.6％（22件） 

4.9％（5件） 

66.7％（68件） 

23.5％（24件） 

31.4％（32件） 

0％（0件） 

5.9％（6件） 

51.0％（52件） 

14.7％（15件） 

48.0％（49件） 

0％ 10％ 30％ 70％ 50％ 

25.3％
20％ 40％ 60％ 

22.5％（23件） 

 

N=485 

 

N=102 
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【賃貸】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【駅周辺】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こだわらない 

 未記入 

10.4％（38件） 

9.9％（36件） 

古い建物が好き、または 

改修したいので中古がよい 

 

＜新築・中古＞ 

 新築がよい 

状態が良ければ、または 

安ければ中古でもよい 

 

未記入 

 

未記入 

 

持ち家 

 賃貸 

 

その他 

 

＜住宅の種類＞ 

 一戸建て住宅 

 マンション等の集合住宅 

 長屋建て住宅 

 

37.8％（138件） 

2.5％（9件） 

59.2％（216件） 

8.2％（30件） 

53.2％（194件） 

1.4％（5件） 

1.9％（7件） 

57.5％（210件） 

43.0％（157件） 

59.5％（217件） 

0％ 10％ 30％ 70％ 50％ 

25.3％

20％ 40％ 60％ 

＜所有関係＞ 

 

6.8％（25件） 

こだわらない 

 未記入 

9.8％（24件） 

11.1％（27件） 

古い建物が好き、または 

改修したいので中古がよい 

 

＜新築・中古＞ 

 新築がよい 

状態が良ければ、または 

安ければ中古でもよい 

 

未記入 

 

未記入 

 ＜所有関係＞ 

 持ち家 

 賃貸 

 

その他 

 

＜住宅の種類＞ 

 一戸建て住宅 

 マンション等の集合住宅 

 長屋建て住宅 

 

38.9％（95件） 

2.0％（5件） 

65.2％（159件） 

9.4％（23件） 

49.6％（121件） 

1.6％（4件） 

3.3％（8件） 

56.6％（138件） 

35.2％（86件） 

57.0％（139件） 

0％ 10％ 30％ 70％ 50％ 

25.3％
20％ 40％ 60％ 

9.8％（24件） 

 

N=365 

 

N=244 
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【駅周辺以外】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こだわらない 

 未記入 

12.0％（29件） 

14.9％（36件） 

古い建物が好き、または 

改修したいので中古がよい 

 

＜新築・中古＞ 

 新築がよい 

状態が良ければ、または 

安ければ中古でもよい 

 

未記入 

 

未記入 

 

持ち家 

 賃貸 

 

その他 

 

＜住宅の種類＞ 

 一戸建て住宅 

 マンション等の集合住宅 

 長屋建て住宅 

 

29.0％（70件） 

4.1％（10件） 

56.4％（136件） 

14.9％（36件） 

47.7％（115件） 

0.4％（1件） 

2.1％（5件） 

53.5％（129件） 

36.5％（88件） 

55.6％（134件） 

0％ 10％ 30％ 70％ 50％ 

25.3％

20％ 40％ 60％ 

＜所有関係＞ 

 

12.0％（29件） 

 

N=241 

◆＜住宅の種類＞では、「一戸建て住宅」の割合が、「マンション等の集合住宅」よりも高い傾向がある。 

◆【一戸建て】希望者と【集合住宅】希望者を比較すると、【一戸建て】希望者のうち、59.9％は子育て世帯が

占め、60代以上のみの高齢者世帯は 3.0％、【集合住宅】希望者のうち、26.8％は子育て世帯、60代以上

のみの高齢者世帯は 19.0％となり、子育て世帯は【一戸建て】を、高齢者世帯は【集合住宅】を志向する

傾向が強い。 

◆【駅周辺】【駅周辺以外】は、同様の傾向。 

 



 

 

調査票 



 

識別番号：  

Ⅰ．同居している人・現在の住まいについて 

問１：同居している人*と人数を教えてください。*友人等含む（あてはまるもの全てに○、「」内に人数を記入） 

同居している人  人数 

1. いない 2. 配偶者（パートナー） 3. 子ども 4. 親 5. 兄弟姉妹  （あなたを含む） 

6.  孫 7. 祖父母 8. 友人 9. その他（            ） 「       」人 

問２：あなたを含む同居している人の年代を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 

1. 6 歳以下 2. 7～18 歳 3. 19～24 歳 4. 25～29 歳 

5. 30 代 6. 40 代 7. 50 代 8. 60 代 9. 70 代以上 

問３：現在の住まいについて教えてください。（それぞれ、あてはまるもの１つに○） 

住んでいる期間   

1. ３年未満 2. ３年以上５年未満 3. ５年以上 10 年未満 

4. 10 年以上 20 年未満 5. 20 年以上 30 年未満 6. 30 年以上 

所有関係 1. 持ち家 2. 賃貸 

間取り 1. 1LDK 2. 2K 3. 2DK  4. 2LDK 5. 3K 6. 3DK 

 7. 3LDK  8. 4K 9. 4DK 10. 4LDK 11. その他（            ） 

満足度 1. 満足 2. ほぼ満足 3. 普通 4. やや不満 5. 不満 

Ⅱ．現在の住まいへの引越しについて 

問4：どこから引越してきましたか。 ※ 生駒市内の場合は町名まで書いてください。 

1. 生駒市外 2. 生駒市内（町名：                     ） 3. 現在の住まいにずっと住んでいる 

※「3. 現在の住まいにずっと住んでいる」を選択した方は問８へお進みください。 

問5：引越し前の住宅の種類を教えてください。（あてはまるもの１つに○） 

1. 実家・社宅・寮 2. 一戸建て住宅（持ち家） 3. 一戸建て住宅（賃貸） 

4. マンション等の集合住宅（持ち家） 5. マンション等の集合住宅（賃貸） 6. 長屋建て住宅（持ち家） 

7. 長屋建て住宅（賃貸） 8. その他（                                       ） 

 



 

 

問6：引越しのきっかけを教えてください。（あてはまるもの全てに○） 

ライフイベントに伴うこと 

1. 就職・転職 2. 転勤 3. 退職 4. 進学 5. 結婚 6. 出産 7. 離別・独立 

暮らしに関すること 

8. 近居 9. 同居 10. 周辺環境のこだわり（自然、教育、交通など） 

住宅に関すること 

11. 住宅・設備が古くなってきた 12. 手狭になった 13. 部屋数が足りない 

14. 広すぎる 15. 金銭的負担（維持管理・家賃等） 16. 契約更新・終了 

17. その他（                                                          ） 

問7：現在の住まいを選ぶ際に、立地条件で重視したことを教えてください。（あてはまるもの全てに○） 

周辺環境 

1. 駅に近い 2. 引越し前の居住地に近い 3. 親・子世帯の住まいに近い 4. 引っ越し前と同じ学校区 

5. 教育環境がよい（希望の学校区等） 6. 自然が感じられる 7. 景色が良い 

利便性 

8. 通勤に便利 9. 通学に便利 10. 幼稚園・保育園の送迎が便利 

11. 買い物が便利 12. 通院に便利 13. 車の利用が便利（移動しやすい立地等） 

14. その他（                                                                    ） 

Ⅲ．将来の住まいについて 

問8：今後も現在の住まいに住み続けたいですか。（あてはまるもの１つに○） 

1. 現在の住まいに住み続けたい 2. 将来的に引越しを考えている 

3. 現在、引越し先を探している 4. わからない 

※「１．現在の住まいに住み続けたい」「４．わからない」を選択した方はⅣ.自由記述へお進みください。 

問9：引越しを考えている理由を教えてください。（あてはまるもの全てに○） 

ライフイベントに伴うこと 

1. 就職・転職 2. 転勤 3. 退職 4. 進学 5. 結婚 6. 出産 7. 離別・独立 

暮らしに関すること 

8. 近居 9. 同居 10. 周辺環境のこだわり（自然、教育、交通など） 

住宅に関すること 

11. 住宅・設備が古くなってきた 12. 手狭になった 13. 部屋数が足りない 

14. 広すぎる 15. 金銭的負担（維持管理・家賃等） 16. 契約更新・終了 

17. その他（                                                          ） 

 



 

 

 

問10：引越し先として検討しているまちを教えてください。（あてはまるもの全てに○） 

  ※ 生駒市内の場合は、検討している町名などを書いてください。（例.○○町、○○駅周辺、○○学校区） 

1. 生駒市（町名など：               ） 2. 奈良市 3. 大阪市 4. 東大阪市 

5. その他（                      ） 6. 特に決まっていない 7. 特にこだわらない 

問11：次はどのような住宅に住みたいですか。（それぞれ、あてはまるもの全てに○） 

住宅の種類 

1. 一戸建て住宅 2. マンション等の集合住宅 3. 長屋建て住宅 4. その他（             ） 

所有関係 1. 持ち家 2. 賃貸 

新築・中古 1. 新築がよい 2. 状態が良ければ、または安ければ中古でもよい 

 3. 古い建物が好き、または改修したいので中古がよい 4. こだわらない 

Ⅳ．自由記述 

生駒市では住みやすいまちを目指し、市内の住宅供給や流通策を検討しています。今後どのような住宅に住

みたいかや欲しい情報など、ご意見を自由にお書きください。 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力いただき、ありがとうございました。 

 

市区 
町村 


